MATEMATWKA, 11 knacc. 587-1/3

Eaunpiét rocyrapcrsenubiii sxsamen no MATEMATHKE

BapuanTt Ne 587

-~ HHCTpYKuMs N0 BHINOAHEHAIO PaboThl

Ha BblnonHeHue 3K3aMeHaUMOHHOW paboTel MO MaTeMaTHKE RaeTCA
4 yaca (240 mMu#). PaBoTa COCTOMT U3 Tpex 4YacTel ¥ COAEPKHUT 26 3aaHui.

Yacte | comepxmt 13 3apauutt (Al — A10 u Bl — B3) obs3arenssoro
YpOBHA 10 MaTepualy Kypca «AsreGpa u Havana ananusa» 10-11 wiaccos.
K xaxgomy samanuio Al — A10 npupencHsl 4 BapuaHTa OTBET2, U3 KOTOPbIX

TONBKO OJMH BEpHbiA. TIpH BHUIONHEHHUH 3TUX 3aJAHWM HAQO ykalaTh HOMep

pepHoro oteeta. K 3ananusam Bl — B3 nano nars xpatku#t oTser.

Yacts 2 cosepxkut 10 Gonee cnomHbX 3aganuil @4 -Bl11,Cl, C2) no
Marepuany Kypca «AnreGpa W Hauana aHamsa» 10-11 wnaccos, a Tawke
PA3IKUHBIX pa3feNoB KypcoB anreOpbl ¥ eOMETpMM OCHOBHOA u cpenedt
mkonsl. K 3aganuam B4 — Bll wano nate kpatkuit oteeT, k 3apanusM Cl u
C2 - 3anmcars pelieHue.

Yacts 3 CONEPHUT 3 caMbiX CJIOXKHBIX 32/1aHUA, ABa — anreGpanyeckux
(C3, C5) u onHo ~ reomerpuseckoe (C4). Tlpy MX BEINONHEHHM HAN0 3aNMCATE
obogHOBaHHOE pELIEHHE. .

3a euinosgHesue paboThl  BLICTABJARIOTCH  [B€  OUEHKH:
ATTeCTANUOHHAH OTMETKA H TecToBbll 6as1. ATTeCTANMOHHAN OTMETKA 32
ycBoenue Kypea anre6pui M Hauan aHaau3a 10-11 knaccos BhicTABARETCH

no naTubannakHoli wixane. [Ipw ee BLICTABJIEHHH He YYMTbIBaeTCH
BLITIONHeHHe uYernipex 3anauuit (BY, B10, Bll, C4). B Texcre padom
HOMEpR HTHX JaJaRKH OTMEYeHD! 3Be310UKOH.

Tecronbill 6ana BuicTaBaserca no 100-6asnbHoll Hikane HA oCHOBE
nepBHYHLIX GAILIOB, IOTY4EHHBIX 38 BbINOJHEHHE BCEX 3a4aHnil paGoThI.

CoBeTyeM A 3KOHOMHH BDEMEHM MNpOIMYCKaTs 3alaHHe, KOTOPOE He
YHAeTC BHINONHHTS CPaly, W MEPeXomMTs K credywolieMy. K BeMONHeHUIO
NPOITyIEeRHELX 3AXaHUA MOXHO BEPHYTLCK, €CTIW Y BaC OCTAHETCR BpeMA.

’Kenaem ycnexa!

YACTbH 1

¥y
IIpu esinonnenuu 3adanuis Al — A10 ¢ 6nhanxe omsemoe Nel nod Homepom
6bINOSTHAEMO20 3A0AHUA nocmasbme 3HAK X' 6 KiemouKe, HoMep Komopoii
coomeemcmsyenm HOMepy 656paKHO20 6aMu Omsema.
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YupocTHTe BelpakeHKe 1,8m° (9m )

5

(1%
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1) 2m’ 2) 0,2m’ 3) 0,2m ° 4y 2m °

Halinure 3HaUEHHE BRIPDKEHUA Y64a , €ClH Ja =0,27.

1) 1,08 2) 1,2 3) 10,8 4) 21,6

Haltnure 3xadeHue BbIpakeHUS log" (nsk ), eciiu log’l k=10.

1y 0,5 2) -5 3) 50 4) 15

- Ha pucynxe w3obpaxeH rpadMx OmHON M3 nepequcnennmx Hike OyHKUMHA.
Ykaxunte 3Ty QYHKUHMIO.
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Halinute mponssosHyto GyHKLHH Y =;.5_f.z
’ 20
1 y =—
T
’ 20x
2) y .
(x=4)?
’ 20
3y y=-
(x~4)°
4) ,_10x~2(2)
(x-4)

Kakoe W3 CReYIOMMX YWCEN BXOOMT B MHOXECTBO 3HaueHuit dQyHkumH
y=3%+3

1 2) 2 3) 3 4) 4

x% -136

PemwTe HepapeHcTBO n
-X

20.

1) [-6 4) v [6 +)
2) [~6; 4] U [6 +)
3) (= ~6] U (4 €]
4) (= —6) U [4 6]

PacnonoNmTe B NOPRAKE BOIPACTAHMS cos159°: cos 148°, cos 162°,

1) cos159°; cos148°; cos 162°.
2) cos 162°;cos159°; cos 148°
3) cos 162°, cas 148°; cos 159°
4) cos 148°;cos159°; cos 162°

Haiiavte o6nacTs onpeneneHns QyRKUMK
¥

y=8/log19x—l.

1)‘(0, 19] 2 (0, l] 3y [1; +)

3 4y (19; +eo)

Petuute ypasHerue sin 4x cos 3x ~cos 4x sin 3x =1.

1) %+27tn, neZ
2) (-—1)"-%4—701, neZ
3) i%ﬂtn, ne Z

4 (-° %4—2101, neZ

Omgemom Ha 3a0anun Bl — Bll donxcro Guirmb HEKOMOPOE UENOE YUCRO UNU
YUCRO, 3aRUCAHHOE 6 elde decamuynoit Opobu. Imo HuCno Hado 3anucams e
6nanx omsemos Nel cnpasa om HoMepa SMINOAHAEMO20 3A0ARUR, HAYUNAR C
nepeoii knemouxu. Kaxncoywo uudipy, nax munyc ampuyamensnozo uucra
U 3anAMYIG 8 3anUcH JeCRAMUNHON Opo6l nuuMe 8 OMDENbHON KiemouKe ¢

coomeemcmsui ¢ npusedernsimu & fnanke obpaiyamu. Eduruyst usmepenui
nucams nHe HyNcHo.

Pemute ypasHetine \)sz -9x~1+3=x.

Berucmre s - d-%

Hafinure 3nauetme aopaxerns  0,3%7, ecm 0,37 =2.

YACTh 2
Pemure ypaBHerue nx-lgx=4-In10.

(Ecmu ypaenenue meeT Gonee OHOTO KOPHA, TO B GJJaHKe OTBETOB JaIMIIKMTE
HX CyMMYy.)}
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TTTTT i
Ha pucynke wu3ofpaxesa  Kacavenbas, - :v 1“"*.*“
nposeneHHan k rpaduky ¢pyrkimu y =f(x) Bero i—i- s
Touke ¢ abcuuccod  xo. Hafimite 3Hauenne T
npoussonHol Gyrkuuu y = f(x) B TOUKE Xo.
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- Haitoure xonudecTro uenowcnemxux pemeﬂuﬁ HEDAREHCTRA

x2 —5x-24
>0.
64 —x2 +7
una
Halinure 3HayeHNE BRIpAOKEHHR iﬁ———z)s—- +5,9 < 8" npu o= 577‘
- Tea
8 (3 +5
Gyniauma y = f(x) onpefenesa Ha scedl Hucnosoi |7 "I }_Yli:rj}“_*' ) J
npAMOll W ABNAETCA NMEPHODMYECKOH C NMEPHONOM | ... ‘ i\r,[*
6. Ha pucyuke u3obpaxen rpaduk ol ¢yHxuu __k - -}_ -
npy xe (—4; 2]. Halinure 3HaueHHe BBIDAXEHMR t—-i -t - 4. T
[(=23)- £(29) NG
7(15) ny 8 /ﬂm.
AERSNARNNE

*B9 ]| 3a 10 KM [0 CTAaHUMK Ha3HaueHMs Toe3n Gsul 3alepiaH y cemapopa Ha
hedl 3 MpHYTHI, 3aTEM MAWMHUCT YBEKYWI HA 10 KM/ CKOPOCTE, C KOTOPOH Noe3x
exan [0 OCTAHOBKHM, H NO03TOMY [oe3] NpuObin B MyHKT Ha3HauYeHWA no
pacnucanmo. C Kakofl CKOPOCTBIO exal NOE3A MOCNE OCTAHOBKH?

*B1g}] CropoHa OcHOBaHHA [PaBWIBHOH NPHUIMEL ABCAlecl paBna 1, GoxoBoe

peGpo pasHo 47 . Hatizure cunyc yria Mexy npamod AIC H TUTOCKOCTBIO

6okoBON rpaHu ABB‘Al,

«Bi1} B TnpamoyTonbHyilo Tpaneumio BIWHC2HA OKDYKHOCTs. Touka KacaHud
OKpYXHOCTH ¢ GONBIIMM OCHOBAHHEM JEJUT 3TO OCHOBaHME Ha OTpe3iH 4 1 8.
Haligure naomans TparelmrH.

Jnn 3anucu omgemoe na 3adanun Cl u C2 ucnoasiyiime 6nank omsemog Ne2.
3anuuume cHANANG HOMED SLINONHAZMO20 3G0AHUA, A 3AMEM peleHie.

CpasHute 3Hadenns dynkunn [ (x) =196 ~27x - 0,25x4 npu  x=- 2%
28

=-225
unpy x 55

- Haitpute abcipiccni Touek nepeceuentis rpahukos HyHKuml
=log ) (6x -—5x+6) u y=log 2 (21 +5)

4x°+43x 4x° +3x

YACTB 3

Januwume chanana HoMep GbINOIHREMO20 3a0GHUR, G 3ameM 060CHO8aHHOe
pesdenue.

Jlna 3anucu omgemoe na 3adanus C3 — C5 ucnonviyiime 6nauxk omgemoe M2W

Haltaure Bee 3HadYeHHA g, NPH KAKAOM M3 KOTOPEIX HEPABEHCTBO
(2 logl(x(n—4x))+6)-—
~(3tgx+Tctgx+2)

S0 He umeer pewieHHit.

»C4 | Jan xouyc ¢ BepmnHOA M ¥ ueHTpom ocHoBaHus (. Pamnyc oCHOBaHHA
xouyca pabeH 4, AB w CD — gnametpni, ZAOC=60°, ZAMC=a n

tg —7- Ha nyre BC 0KpyXHOCTH OCHOBaHWA KOHYCa, He colepxkalileit

TOYKH A, Beibpasa Touka [ Tak, 4to ofwem nupamuan MACLBD
vanbonsmuit. Haftpure paccTosnue ot Touku L 10 rurockoctd AMC.

Oyukuns y = f(x) 3anaHa paBeHCTBOM

log3 4'9—6, ecin xS—4
X)) =
s 23 +6x
- , ecnd x>~4
4+x
Ha#aute Bece nestbie uMcna, KOTOpble ABJAKOTCA KOPHAMH  YpaBHEHUs
S(x)=x.
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YACTDb 1
Exunsiif rocynapcreeunsiil axzamMed no MATEMATHKE

IIpu evinonnenuu 3adanui Al — A10 & 6narnxe omeemos Nel nod nomepom
6bINONHAEMO20 3G0GHUR nocmasbme 3HaK "'x'' @ Kiemouke, HoMep Komopoi
coomeenicmeyem HoMepy 6bI6PAKHO20 eamMu omeema.

BapuanT Ne 322

Hucrpykuus no BpinoiReRHI0 paboTsl

Haitnyire 3HaueHue BEIpaXeHUR 977 9% npy a=%
Ha BrinosniHenue 3Kk3aMeHaUMOKHOH paGoThl NG MaTeMaTHKe NAeTcH 1 1 {
4 qaca (240 mun). PaboTa COCTOHMT ¥3 TpeX YacTeH U CONepAHT 26 3anaHuil. 1) 4-2- 2) 3 3} 3 4) 3
Yacts 1 comepxwut 13 3anansit (Al — A10 u Bl — B3) obs3arentHoro
YPOBHA NO MaTepuamy kypca «Anrebpa u Hayana ananusa» 10-11 wiaccos
K xaxpaoMy sanauuio Al — A10 npusenexsl 4 BapuaHTa OTBETA, H3 KOTOPBIX VnipocTyTe shipakenue ,2[11_55?
TONBKO ONMH BepHb IIpu BHIMTONHEHUM ITHX 3aiaHWM HAlO yKasaTe HoMep:
BepHoro orsera. K 3azanuam Bl — B3 Hano ate kpatkut oTeet n 1%7 2) 5" 3) 1110520 4) 1163
Yacts 2 copepiHT 10 Gonee cnoxxex 3ananukt (B4 — Bl1, Cl, C2) no
Marepuany kxypca «Anrebpa H Hawana adanusa» 10-11 knaccoe, a Taioke
pasMYHLIX pasfeNnoB Kypcos airebpbl M reOMETPUA OCHOBHOM M cpenHed Haitnure 3Ha4eHNe BRIpAKEHUA log3(t3), eci log3t=2,7
wxonsl. K sagauusam B4 — Bll Hamo narb kpatkuit otset, Kk 3apnaHuiM Cl n

C2 — 3amicaTs pelueHue.

1) 81 2) 5,7 3) 2,7 4} 09

YacTb 3 copepkHT 3 caMbiX COMHBIX 3allaHud, 1pa — anrebpanueckux
C3, C5) n onno ~ reometpuueckoe (C4). Ilpu UX BLINONHEHHN HANO 3ANKCATH -
Eyﬁocnozanuoe pewenye R (C4).Tip Ha pucynke usobpaxken rpadux onsoll u3 ganssix GyHKumi 4

3a BLinoNHeHHe PpaboThl  BLICTABJARIOTCH  ABEe  OUEHKH: Viaxute o1y gynkuo 3
ATTEeCTAMORHAN OTMETKA ¥ TecToBbild 6aun. ATrecTanuonHas 0TMETKA 33 1) y= 7% ’”‘“
ycBoenne Kypea ajare6pul u Hagan anann3a 10-11 knaccoB BhicTasnserca X -
no narubaanbHodt wkane. IlpH ee BbICTAaBIEHHH He YYHUTLIBAETCA 2) y= 2% - ]
BhINOJIHeHHe YeThipex 3agauuit (BY, B10, Bll, C4). B Texcre paborsl -

HOMEPa ITHX JaAaHUHA 0OTMeYeHbI 3Be3X04KOM. {1V

Tecronnilf 6ana BbicraBasiercs no 100-6annuuoit mKane Ha ocHone H "(’Z) ]
nepBEaHLIX 6aJUI0B, NOTYyYeHHLIX 33 BLINOIREHHE BeeX 3aJaHui paGoThl, 1\ -

CoperyeM IJI1 3KOHOMHMH BpPEMEHH IIPOITyCKaTh 3aNaHHe, KOTOpOe He 4) y=(-2—) ol 1 M
YRAeTcd BEINONHWTL Cpasy, W NEpEXOMTs K ciedylouwiemy. K BhinonHeHHUIO l
MIPOTNYIEHHEIX 3aKAHMI MOXHO BEPHYTHCA, €CJIH Y BAC OCTAHETCA BpeMA.

HKenaem ycrexa! Ha#zure npon3BoaHy0 QyHKUUH y=12Inx- x!3
1) y=-12_151
x

2) y=12x-15x"
3) y'=12_15x
X

12

’ 14
4 =14 _|5x
)y x




Hattaure HauGonbiliee Leioe 3HaueRHe PyHKUMUM

[47]

AlD

MATEMATWKA, 11 knacc 322-2/3

N1 2) 6 3) 0

x% =25
5x-32
D (-64; -5) U (5 + )

2) (=5; 5) U (64; + )

3) (~o=; -64) U (-5 9)

4) (~e; =5) U (5 6,4)

Peumre HepaBencTBO <0.

Ha pucyuxe u3obpaxken rpapuk QyHKUHH
y=f(x), 3anauHoit Ha otpeake [-5; 6].
Yxaxure Te 3HaueHUs X, BIR  KOTOPBIX
BSI[IO/THAETCA HepaBeHCTBO f(X) > 2.

y=6,3sinx.
4) 7

D (2 3]

2) -5, -2] U3 €]
3) [-5 -3)

4) [2; 6]

Pemute ypagHeHHe tg (x + -1—0-) =~1.

1) -—-%-:—nn,nez

2) —%%+ nn, neZ

3) %%4— nn, ne Z

4) %%—-rnn,ne Z

PelmuTe HEPaBEHCTBO logB(x -N<4.

1 (1 82]
2) (-, 80]
3) (4 12
4y [o; 81

Omsgemom na 3adanus BI — B11 doporcro Gotmb HeKomopoe yetoe YUCIOo Wil
YUCNO, 3GNUCARKOE € gude OeCAMUNHOR dpobu. 3mo wucro Hado 3anucams ¢
6nanx omaemod Nel cnpasa om HOMeEPA EMINONHAEMO20 3A0AHUR, RANUHAR C
nepeoit xnemouku. Kaxcoyio yudpy, smax mumnpc ompuvamenviozo wucna
U 3aNAMYI0 8 3ANUCH DecAMUNHOU Opobu numume 6 OMOeNsHON Kiemouke &

coomsemcmeun ¢ npusedennsimu ¢ 6ranxe obpazyamu. Edunuyst usmepenuii
nucams He HYHCHO.

Pemnvte ypasuenue 4%*21_3.4% =208,

Pemnte ypaBHeHHe \/3x +10=x+2.

Haioute 3naueHue Bhipakenns 3 cos? o —5sin? o, ecnm sino = —0,5.

) YACTb 2

' cos 20t
Vnpocture BrIpaXkeHue S M

5 _zs—slnza '

Qyuxipn y= f(x) onpepeneHa Ha

npomexytke (—~4; 7). Ha pucynke |1 '
wio6paxen rpadux ee npousBogHoll, -t 1

Hafinwre Touky x,, B kotopolt 1
dymamsa  y=f(x) npumumaer | | | J
HauMeHblee 3HAYCHUE HA OTpe3ke i 7 .
[-3; 4. BNA
T

iR

Hait e kKOMHECTBO LENOYHCTEHHBLIX pemeHuit HepaBeHCTRa
log \ (8x)+1
7

943622 =0




Pewure ypasHenve

*B9

*B10

MATEMATAKA, 11 wnacc 322-3/3

1
4ex-17+5(6x~17)8 —6=0.

(Eciv ypaBHeHule MeeT Gonee OXHOro KOpHs, To B G1aHKe OTBETOB 3aNUIIHTE
HX CYMMY.)

Oyikuus y= f(x) omnpenenera Ha sceit Yucnosofl NpAMoON u ABaseTCA
nepuoamieckod ¢ nepuomom 6. Ilpy —1<x<35 oHa 3amaerca dopmynoit
S (x)=|1- x|~ 3. Haltnure 3uauenvie Beipaxenna 8 f(-14)-3/(12).

B pasrap sieTHero ce3oHa Aronbl JemesetoT Ha 30% N0 CPABHEHHUIO C HAYAIOM

ceioHa, a caxap jopoxaer Ha 20%, B pe3ynsTaTe Yero MpUrOTOBNICHUE

BapeHhs U3 ATOJ TO ompenesneHHoMy penenty obxomurtcs xa 10% newesne.
CKONbKO TIPOLIEHTOB OT CTOHMOCTH BapeHbSl (NPHUTOTOBAAEMOrC MO TOMY XKe
PELENTY) COCTABNRET CTOMMOCTD ATOJl B Hadae ce3oHa? «

OcHoBaHue npAMOH TNPH3MBL ABCAlBlC‘ ~ TpeyronbHuk ABC, B KOTOpOM

*Bi1l

AC=BC= Gﬁ, Z BAC =45°, Ha pebpe CCl OTMEYeHa Touka M Tak, 4To
CcM :MC1 =3:4. HaligvTe TaHTeHC yrna Mexmy IuiockocTaMu ABC n ABM,
€C/IH PacCTOSHNE MeXIy NpaMbimi BC u AlC , paBHO 21.

B tpeyronsurke ABC na cropoHe AC oTmeueHa Touka K Tak, wro LABK =

LACB, AKX = 1, KC = 8. Hafinure nnowane tpeyronsiuka ABK ecnn
c0sZA=0,6.

Jna 3anucu omsemos Ha 3adanun Cl u C2 ucnonssyime 6nank omsemos
Ne2, 3anuusume CHAYANA HOMeED SBINOHREMO20 3IA0AHUR, Q@ 3aMeM pelierue.

Halfigure nanbonsluee 3HaderUe QYHKUMH

F)=0.25(x> +4)(x+2)(x-2)-2x npn |x+15|<LS.

Halimure Bce 3HAYEHWA X, NP KAOKAOM M3 KOTOPHIX BbipaxeHnmd 2x+7 H

7J4x? +15x +14
HpHHHMaK)T PaBHbIC JHAYCHHA.
:}4): +7

%

HACTDb 3

Ne2, 3anuwume cHavana HoMep 6GHINONHAEMO20 3Q0GHURA, a 3AMeM

HAna sanucu omeemog na 3adanur C3 — C5 ucnonszyame Gnank omsemos
0060CHOGAHHR0E peulettue.

Haiianre Bce 3Ha4eHUA g, NPU KaXIOM U3 KOTOPLIX HEPaBEHCTRO

*C4

a—(4cosx~81-1)
I _
(x4 +3J10 - x

<0  He yMeeT pelieHHH,

PR

~3)-a

Ha# koHyc ¢ BepWMHOM M, panuyc ocHOBaHMA KoTOporo paseH 8. B
OCHOBAaHHE ITOrO KOHYCa BnuCaH mectuyronbHux ABCDEF Tak, uto yrm

AMB, BMC, CMD, DME, EMF, FMA pasum O Xaxiei, npudem

sin%=\/'l—2'1-. Ha myre BC OKpyXHOCTH OCHOBaHHA KOHYCa, He comepamielt

ToukH A, BeiOpaHa Todka L Tak, 4ro oO0beM mnupamuasl MABLCDEF
Hauboasluni. Halanre paccrosnue ot Touku L no nnockoctn ABM,

A uncen LA, = =12,..
Jn c @, @,,. @,  BepHbI paseHCcTRa a f(an), n=12,.,29

Haitanre a_ +a , + G, CCIH M3BECTHO, 40 a, =0, a
36 -2,
J(x)=¢12—x
3cos (0,lmx +0,91) ~3, ecnm x21

ecnd x<1



